



Česká republika

Česká školní inspekce

Moravskoslezský inspektorát - oblastní pracoviště

INSPEKČNÍ ZPRÁVA

Základní škola Karviná-Nové Město Dělnická 1758

Dělnická 1758, 735 06 Karviná-Nové Město

Identifikátor školy: 600 136 523

Termín konání tematické inspekce: 10. prosinec 2002

Čj.:	146 2363/02-5096
Signatura:	tn3cw120

CHARAKTERISTIKA ŠKOLY

Základní škola Karviná-Nové Město, Dělnická 1758 se nachází v městské sídlištní zástavbě. Škola je příspěvkovou organizací, ve školním roce 2002/2003 je plně organizovaná, má 625 žáků a 27 tříd s průměrnou naplněností 23 žáků na třídu.

Škola realizuje vzdělávací program Základní škola. Do projektu PIII-Infrastruktura byla škola včleněna v roce 2002. Od září 2002 je využívána jedna učebna s instalovanou počítačovou sítí kategorie E (tj. 10+1 počítač).

PŘEDMĚT INSPEKČNÍ ČINNOSTI

Předmětem inspekční činnosti bylo zjištění a zhodnocení:

- materiálně-technického zabezpečení výpočetní technikou s ohledem na počítače dodané v rámci projektu PIII-Infrastruktura, který je součástí realizace státní informační politiky ve vzdělávání
- využití výpočetní techniky při výuce, mimo vyučování a při řízení školy

MATERIÁLNĚ-TECHNICKÉ ZABEZPEČENÍ VÝPOČETNÍ TECHNIKOU S OHLEDEM NA POČÍTAČE DODANÉ V RÁMCI PROJEKTU PIII

V červnu 2002 byla v suterénních prostorách zřízena jedna učebna výpočetní techniky s deseti žákovskými, jedním učitelským počítačem a laserovou tiskárnou. Prostředí je estetické a pedagogicky podnětné, zařízení je funkčně vybaveno dostatkem pracovních ploch. Žáci sedí u počítače většinou ve dvojicích.

Škola využívá dalších šest počítačů, které byly pořízeny z jiných zdrojů. Kromě jednoho, který je určen integrovanému žákovi, slouží ostatní počítače vedení školy a administrativním pracovníkům: ŘŠ, ZŘŠ, ekonomce, výchovné poradkyni a vedoucí školní jídelny.

VYUŽITÍ VÝPOČETNÍ TECHNIKY PŘI VÝUCE, MIMO VYUČOVÁNÍ A PŘI ŘÍZENÍ ŠKOLY

Koncepce využití výpočetní techniky ve škole

Koncepce širšího využití není vypracována. V této oblasti se škola řídí celoročním plánem práce a jeho dalším rozpracováním poradním a metodickým orgánům školy. Byly vytvořeny podmínky pro komplexní využití počítačů - Byl pověřen a proškolen ICT koordinátor. V oboru výpočetní techniky proběhl v rámci DVPP vzdělávací kurz SIPVZ. Sestavený rozvrh hodin umožňuje učitelům - třídám využívat učebnu výpočetní techniky nejméně jednou týdně v rámci výuky jednotlivých předmětů.

Využití výpočetní techniky v práci školy

Koncepční využití počítačů naráží především na personální problémy. V hodinách vyčleněných jednotlivým ročníkům (třídám) probíhá výuka v učebně zatím jen ojediněle. Pravidelně je učebna využívána v šesti hodinách volitelného předmětu Informatika v 7. – 9. ročníku, které

vyučuje samotný koordinátor ICT. Ten vede i odpolední zájmové útvary, ale zájem žáků není schopen z časových důvodů uspokojit. Další učitel znalý této problematiky škole chybí. I když ke dni inspekce bylo v rámci SIPVZ proškolen 13 pedagogů, je využívání počítačů ostatními učiteli v jednotlivých předmětech zatím velmi individuální. Do druhé etapy byli zařazeni další pedagogové včetně vychovatelek školní družiny.

Učitelé mají do učebny otevřený přístup a část sboru ji využívá především k přípravám na výuku a k sebevzdělávání.

Účelné a efektivní využívání výpočetní techniky patří do oblasti pozornosti a zájmu vedení školy, není však koncepčně sledováno.

VÝČET DOKLADŮ, O KTERÉ SE INSPEKČNÍ ZJIŠTĚNÍ OPÍRÁ

1. Rozvrh hodin počítačové učebny;
2. Seznam proškolených učitelů v rámci SIPVZ;
3. Dotazník pro ředitele školy.

ZÁVĚR

Jsou vytvořeny materiální, organizační a personální podmínky k tomu, aby žáci i vyučující měli otevřený přístup k výpočetní technice. Výpočetní technika je ze strany učitelů a žáků využívána částečně.

Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy

Razítko

Školní inspektoři	Titul, jméno a příjmení	Podpis
Vedoucí týmu	Mgr. Šárka Hanušová	Šárka Hanušová

Další zaměstnanci ČŠI

Libuše Švecová

V Ostravě dne 2002-12-17

Datum a podpis ředitele školy stvrzující převzetí inspekční zprávy

Datum převzetí inspekční zprávy: 17.12.2002

Razítko

Ředitel školy nebo jiná osoba oprávněná jednat za školu

Podpis

Mgr. Bronislav Dadok

Bronislav Dadok

Dle § 19 odst. 7 zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění pozdějších předpisů, může ředitel školy podat připomínky k obsahu inspekční zprávy České školní inspekci do 14 dnů po jejím obdržení. Připomínky k obsahu inspekční zprávy jsou její součástí.

Další adresáti inspekční zprávy

Adresát	Datum předání/odeslání inspekční zprávy	Podpis příjemce nebo čj. jednacího protokolu ČŠI
Příslušný orgán státní správy	2003-01-06	146 1018/03-5096
Zřizovatel	2003-01-06	146 1019/03-5096
Rada školy	---	---

Připomínky ředitele školy

Datum	Čj. jednacího protokolu ČŠI	Text
		Připomínky nebyly podány